



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 8. lipnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

DRŽAVNI TAJNIK ŠPANČIĆ I PREDSTAVNICI MEĐUNARODNE ZAJEDNICE POSJETILI IZBJEGLICE I PROGNIKE U LIPIKU I PAKRACU

Državni tajnik u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka DAMIR ŠPANČIĆ posjetio je danas zajedno s šefovima misija OEES-a, UNCHR-a, Europske komisije i zamjenikom američkog veleposlanika izbjegličko naselje Topolik koje je pri kraju iseljenja predviđenog do kraja lipnja ove godine te su se prije toga susreli s gradonačelnikom Lipika Antunom Haramijom.

Naime, u naselju je prošle godine u početku rješavanja pitanja povratnika boravilo 156 osoba, a danas ih je ostalo svega 26, uglavnom srpske nacionalnosti koji će se zbrinuti kupnjom kuća putem Državne agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN).

Uz državnog tajnika Špančića, Topolik su posjetili Vincent Degert, šef Delegacije Europske komisije u RH, veleposlanik Jorge Fuentes, šef Misije OEES-a u Republici Hrvatskoj, Jean-Claude Concolato, šef Predstavništva UNHCR-a u RH, i Greg Delawie, zamjenik veleposlanika SAD-a.

Također, posjetili su i povratničku obitelj Vezmar srpske nacionalnosti koja živi u Kraguju kod Pakraca i u tvrtki Iver d.o.o. zapošljava 7 osoba te se bavi proizvodnjom drvene stolarije i tipskog namještaja. Za pokretanje ovog posla obitelj Vezmar je dobila kredit od Grada Pakraca, Požeško-slavonske županije i Europske komisije.

U svom današnjem posjetu Lipiku i Pakracu izaslanstvo je posjetilo poljoprivredno gospodarstvo obitelji Marter u Španovici koja se bavi seoskim turizmom i proizvodnjom kozjeg sira i rakije.

Također, obišli su i Terme Lipik, gdje je u tijeku obnova hotela i rekreacijskog centra koja se financira po modelu javnog privatnog partnerstva, a u kojoj sudjeluje i država putem Ministarstva kulture u obnovi spomenika nulte kategorije (Kursalon).

Današnji posjet državnog tajnika Špančića s predstavnicima međunarodne zajednice završava posjetom sjedištu Požeške biskupije.

Marina Halužan,
Glasnogovornica